



NOVOSTI

UREDA ZA TRANSFER TEHNOLOGIJE



BROJ 29 | SRPANJ/KOLOVOZ 2016.

U OVOM BROJU NOVOSTI IZ UREDA ZA TRANSFER TEHNOLOGIJE

NATJEČAJ ZA PODRŠKU RAZVOJU CENTARA KOMPETENCIJA

Prorektor za strategiju razvoja i prostorno planiranje, prof. dr. sc. Damir Markulak, za sve zainteresirane istraživače saziva sastanak u TERA Tehnopolis u cilju formiranja timova i pripreme učinkovitog sudjelovanja na natječaju.

[više na strani 2]

18. SAJAM MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA, POSLOVNIH USLUGA I ŽENSKOG PODUZETNIŠTVA

Sajam je namijenjen promociji gospodarskih subjekata u području poslovnih usluga i investicija te malih i srednjih poduzeća, a jedan od temelja sajamske platforme je žensko poduzetništvo. U sklopu sajma se održavaju i B2B poslovni susreti koji će svim zainteresiranim gospodarskim subjektima tijekom trajanja sajma omogućiti učinkovito održavanje sastanaka.

[više na strani 2]

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

- H2020 SFS-10-2017: Češko sveučilište traži partnere za projekt istraživanja sekundarnih biljnih metabolita i malih interfernih ribonukleinskih kiselina kao alata u obrambenom sustavu bilja
- Traže se industrijski proizvođači malih kotača za igračke opremljene sa kugličnim ležajem
- H2020-BBI-JTI-2016: Industrija bazirana na biološkim proizvodima - Tema BBI-2016-S03: Otvorena platforma za inovacije koja za cilj ima jačanje suradnje i zajednički razvoj industrije (te pratećih sektora) bazirane na biološkim proizvodima
- Traže se proizvođači hipoalergenske tkanine
- Srpska tvrtka se bavi veleprodajom, uvozom i distribucijom lijekova te medicinskih uređaja
- Sanacija urbanog kanalizacijskog mulja nakon obrade otpadnih voda
- Rumunjski Internet distributer ekološke hrane, dodataka prehrani, medicinskih uređaja i kozmetike traži proizvođače

[više na strani 3]

POSLOVNI SUSRETI

- Fair4Food 2016
- OPEN4BUSINESS
- Biomedicinske znanosti
- AgroOrganic 2016

[više na strani 4]

Sadržaj Str.

Natječaj za podršku razvoju centara kompetencija	2
18. Sajam malih i srednjih poduzeća, poslovnih usluga i ženskog poduzetništva	2
Izdvojeni EEN profili za suradnju	3
Poslovni susreti	4



Europa pred vratima vaše tvrtke





Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



NATJEČAJ ZA PODRŠKU RAZVOJU CENTARA KOMPETENCIJA

Ministarstvo gospodarstva je u suradnji s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU 23. kolovoza 2016. godine u Hotelu Osijek predstavilo natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava za Podršku razvoju Centara kompetencija, namijenjenog jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, malim i srednjim poduzećima, udrugama, zadrugama, institutima, fakultetima, razvojnim agencijama i ustanovama.

Javnim pozivom se pozivaju prijavitelji na iskaz interesa i sudjelovanje u pred-odabiru ispunjavanja kriterija prijave. Nakon toga slijedi druga faza natječaja, Ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava Podrške razvoja Centara kompetencija. Budući Centri kompetencija (CEKOM-i) su individualni (umreženi) subjekti vođeni potrebama industrije, osmišljeni u svrhu pružanja podrške podizanju kapaciteta poslovnog sektora, kako bi provodili projekte istraživanja i razvoja u skladu s tematskim područjima navedenima u Strategiji pametne specijalizacije Republike Hrvatske.

Rok za predaju pretprijava je 18. listopada 2016. godine. U fazi pretprijave prijavitelj mora postati član relevantnog klastera konkurentnosti i dovršiti postupak dodjeljivanja statusa projekta od nacionalnog interesa (dodjela PNI oznake).

Prorektor za strategiju razvoja i prostorno planiranje, prof. dr. sc. Damir Markulak, za sve zainteresirane istraživače saziva sastanak u petak, 2. rujna 2016., u TERA Tehnopolis (Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek), s početkom u 11,00 sati u cilju formiranja timova i pripreme učinkovitog sudjelovanja na natječaju. U cilju što bolje pripreme sastanka, molimo da svoju prijavu sudjelovanja na sastanku potvrdite putem e-pošte [utt\[at\]tera\[.\]hr](mailto:utt[at]tera[.]hr).



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO
GOSPODARSTVA



Ministarsvo
regionalnog razvoja
i fondova Europske
unije



SREDIŠNJA AGENCIJA ZA
FINANCIRANJE I UGOVARANJE

18. SAJAM MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA, POSLOVNIH USLUGA I ŽENSKOG PODUZETNIŠTVA

Početak: 27.10.2016.

Kraj: 29.10.2016.

Mjesto: Budva, Crna Gora

Sajam malih i srednjih poduzeća, poslovnih usluga i ženskog poduzetništva je namijenjen promociji gospodarskih subjekata u području poslovnih usluga i investicija, malih i srednjih poduzeća i obuhvaća prezentaciju poslovnih banaka, osiguravajućih društava, investicijskih fondova, obrazovnih i državnih institucija, profesionalnih i strukovnih udruženja, medija, lokalnih samouprava, predstavnika malog i srednjeg poduzetništva.

Sajam pruža jedinstvenu priliku za uspostavljanjem kontakata, razmjenu iskustva i ugovaranje poslovnih aranžmana. Sajamski nastup daje mogućnost poduzimanja snažne akcije unaprjeđenja vlastite promocije i adekvatnog pozicioniranja na tržištu.

Prateći svjetske trendove, i ove godine jedan od temelja sajamske platforme je žensko poduzetništvo koje dobiva sve više prostora i predstavlja jedan od pokretača razvoja gospodarstva u cjelini.

U sklopu sajma se održavaju i B2B poslovni susreti koji će svim zainteresiranim gospodarskim subjektima tijekom trajanja sajma omogućiti učinkovito održavanje sastanaka. Osim toga, Jadranski sajam u suradnji s izlagačima, državnim i obrazovnim institucijama, profesionalnim i stručnim udruženjima i svim zainteresiranim subjektima, organizira bogat program manifestacije na aktualne teme iz svijeta poslovnih usluga i investicija te malog i srednjeg poduzetništva, s naglaskom na žensko poduzetništvo.



Business Support on Your Doorstep



IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

H2020 SFS-10-2017: Češko sveučilište traži partnere za projekt istraživanja sekundarnih biljnih metabolita i malih interfernih ribonukleinskih kiselina kao alata u obrambenom sustavu bilja

Češko sveučilište traži partnere (prvenstveno istraživačke institucije, ali i tvrtke) za rad na projektu H2020 SFS-10-2017: Istraživanja i pristupi za novonastale bolesti biljaka i stoke, primjena istraživanja i inovacije u dvije faze aplikacije. Ideja projekta ima za cilj proučavanje uloge sekundarnih biljnih metabolita i malih interfernih ribonukleinskih kiselina u održivoj proizvodnji usjeva.

Traže se industrijski proizvođači malih kotača za igračke opremljene sa kugličnim ležajem

Mlada francuska tvrtka projektira, razvija i prodaje drvena vozila (automobile, zrakoplove, motore) za djecu. Traže se industrijski proizvođači kotača u boji, s kugličnim ležajima, izrađenim od polietilena radi opremanja jednog modela igračke. Kotači trebaju biti dobre kvalitete radi sigurnosti mladih korisnika dugovječni. Traži se ugovor o proizvodnji te dugoročna suradnja s proizvođačkim partnerom.

H2020-BBI-JTI-2016: Industrija bazirana na biološkim proizvodima - Tema BBI-2016-S03: Otvorena platforma za inovacije koja za cilj ima jačanje suradnje i zajednički razvoj industrije (te pratećih sektora) bazirane na biološkim proizvodima

Bugarska akademska institucija priprema prijedlog istraživanja za projekt H2020-BBI-JTI-2016 - Industrija bazirana na biološkim proizvodima - Tema BBI-2016-S03: Otvorena platforma za inovacije koja za cilj ima jačanje suradnje i zajednički razvoj industrije (te pratećih sektora) bazirane na bio proizvodima. Traže se koordinatori i partneri (razvojne i istraživačke institucije te tvrtke) koji su uključeni u razvoj biološko baziranih proizvoda te primjenu istih u cilju razvoja novih rješenja u skladu sadašnjim i budućim tržišnim potrebama.

Traže se proizvođači hipoalergenske tkanine

Ruska tvrtka iz Kursk regije, koja proizvodi odjeću za bebe i dječju odjeću, traži za partnere proizvođače hipoalergenske tkanine u Europi radi ugovora o proizvodnji.

Srpska tvrtka se bavi veleprodajom, uvozom i distribucijom lijekova te medicinskih uređaja

Srpska tvrtka, specijalizirana za veleprodaju, uvoz i distribuciju lijekova i medicinskih uređaja, nudi usluge predstavništva takvih proizvoda na tržištu Srbije.

Sanacija urbanog kanalizacijskog mulja nakon obrade otpadnih voda

Talijanski sveučilišni istraživački tim, sa stručnjacima u području novih tehnoloških materijala, radi na novoj tehnologiji sanacije urbanog kanalizacijskog mulja nakon obrade otpadnih voda iskorištavajući potencijal određene vrste gline koja djeluje kao koagulant, čime se povećava učinkovitost tehnologije. Tim je u potrazi za sveučilištima ili razvojno istraživačkim institucijama radi suradnje u eksperimentalnoj fazi istraživanja u okviru sporazuma o suradnji u istraživanjima te industrijskim partnerima u okviru tehničke suradnje.

Rumunjski Internet distributer ekološke hrane, dodataka prehrani, medicinskih uređaja i kozmetike traži proizvođače

Rumunjska tvrtka specijalizirana za online prodaju/marketing ekološke hrane, dodataka hrani, kozmetike, medicinskih uređaja, pčelinjih proizvoda, proizvoda za njegu majke i djeteta, želi proširiti svoju ponudu djelujući kao distributer za strane proizvođače. Tvrtka ima svoju vlastitu distribucijsku mrežu u sastavu jednog od glavnih specijaliziranih portala na rumunjskom tržištu.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.





Europa pred vratima vaše tvrtke



POSLOVNI SUSRETI

Fair4Food 2016

Početak: 19.10.2016.

Kraj: 19.10.2016.

Mjesto: Brno, Češka Republika



Fair4Food je nova platforma za poslovne susrete prehrambenog sektora i odlična prilika za pronalazak novih dobavljača i partnera, koja se održava u sklopu sajma Brno Food Exhibition 2016. Susret organizira Regionalna gospodarska komora grada Brna u sklopu redovnih aktivnosti Europske poduzetničke mreže Češke Republike, a pozvani su svi proizvođači, dobavljači i distributeri prehrambenog sektora.

OPEN4BUSINESS

Početak: 19.09.2016.

Kraj: 21.09.2016.

Mjesto: Pečuh, Mađarska



Mađarska gospodarska komora i industrija Pécs-Baranya, u suradnji s Europskom poduzetničkom mrežom te poznatim mađarskim poduzetnicima s međunarodnim iskustvom, organiziraju poslovne susrete OPEN4BUSINESS. Glavne teme susreta su: strojna industrija (strojarstvo, obrada metala i sl.), dobavljačka industrija (plastika, automobili, elektronika), okolišna industrija, poljoprivredno-prehrambena industrija, ICT industrija, istraživanje i razvoj te partnerski projekti.

Biomedicinske znanosti

Početak: 26.10.2016.

Kraj: 28.10.2016.

Mjesto: Rim, Italija



Nakon uspješne organizacije i provedbe, krajem listopada ove godine se organizira treće izdanje međunarodnog poslovnog susreta u Italiji na temu biomedicinskih znanosti u Rimu (Italija). Susreti su fokusirani na sve sektore biomedicinskih znanosti, kao što su: biotehnologija, farmacija, medicinski uređaji, zdravlje ljudi, ICT aplikacije u zdravstvu, nutraceutici i ostali pripadajući sektori i aktivnosti.

AgroOrganic 2016

Početak: 30.9.2016.

Kraj: 30.9.2016.

Mjesto: Selenča, Srbija

Europska poduzetnička mreža Srbije, tj. Poslovni inkubator Novi Sad, Centar za ekološku proizvodnju Selenča i Ekološka mreža organiziraju međunarodne poslovne susrete AgroOrganic 2016. Glavne teme susreta su: proizvođači i prodavači ekološke hrane i pića, ekološke žitarice i sadni materijal, zaštitna oprema u ekološkoj poljoprivredi, ekološka gnojiva, poljoprivredni strojevi i oprema, pakiranje, obnovljivi izvori energije, prerada i staklenička oprema, primijenjena znanost i istraživanje, inovativne tehnologije u ekološkoj poljoprivredi, suradnja na EU projektima.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navedenih usluga ili želite informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-000, e-mailom na [ured\[at\]tera.hr](mailto:ured[at]tera.hr) ili osobno u prijemni ured Tera Tehnopolisa na adresi Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr.